

L.dz./...../.....
Wschowa, 21.03.2023 r.

Wszyscy zainteresowani

Informacja dotyczy: postępowania pn.: „**Zakup z dostawą fabrycznie nowego, specjalistycznego pojazdu dwukomorowego do selektywnej zbiórki odpadów**”

ZPSK.01.I.2023

Szanowni Państwo,

Działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) Zamawiający – Spółka Komunalna Wschowa Sp. z o.o. - informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu zostały wniesione pytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które udzielone zostają następujące odpowiedzi:

Pytanie 1

do rozdz. II pkt 17 SWZ

Wykonawca prosi o informację, w jakim terminie lub na jakim etapie postępowania Zamawiający będzie posiadał wiedzę, czy środki publiczne na sfinansowanie zamówienia zostaną mu przyznane.

Odpowiedź 1

Zamawiający informuje, że umowa dofinansowania przedsięwzięcia będącego przedmiotem niniejszego zamówienia jest już podpisana i teoretycznie nie ma możliwości, by środki na realizację nie zostały Zamawiającemu przyznane.

Pytanie 2

do rozdz. VIII pkt 2 SWZ

Czy w stosunku do przesłanek fakultatywnych z art. 109 ust. 1 pkt 4,5,7 PZP Zamawiający przewiduje instytucję samooczyszczenia?

Odpowiedź 2

Tak, zgodnie z zapisem ust. 3 w Rozdziale VIII SWZ.

Sekretariat

ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 26 05
tel. 65 540 26 07

Dział**Wodociągów
i Kanalizacji**

ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 16 24
tel. 65 540 33 60
Pogotowie wod-kan
603 183 693
65 540 22 28

Dział**Gospodarki
Odpadami**

ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 25 74

Dział**Usług**

ul. Polna 3
tel. 65 540 84 54
Usługi Pogrzebowe
ul. Niepodległości 39
tel. 65 540 12 26
Dyżur całodobowy
607 982 902

Dział**Zarządzania
Nieruchomościami**

ul. Polna 3
tel. 65 540 84 64
tel. 65 540 84 67
tel. 65 540 84 68

Dział**Księgowości
Czynszowej**

ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 84 63

L.dz./...../.....

Pytanie 3

do rozdz. XV pkt 7 SWZ

Prosimy o dodanie zapisu do SWZ: Żądanie zapłaty wadium, które zostało wniesione w formie niepieniężnej, musi zostać złożone przez osoby umocowane do reprezentacji Zamawiającego, a ich podpisy muszą zostać potwierdzone przez bank Zamawiającego.

Odpowiedź 3

Zamawiający dodaje ust. 12 w Rozdziale XV SWZ w treści:

„12. Żądanie zapłaty wadium, które zostało wniesione w formie niepieniężnej, musi zostać złożone przez osoby umocowane do reprezentacji Zamawiającego, a ich podpisy muszą zostać potwierdzone przez bank Zamawiającego.”

Pytanie 4

do § 2 ust. 3 Załącznik nr 12

Wykonawca prosi o dopuszczenie elektronicznej formy upoważnienia/ pełnomocnictwa, podpisanej kwalifikowanymi elektronicznymi podpisami.

Czy jeżeli osoba wskazana w par. 10 ust 1 będzie przekazywać pojazd czy wymagane jest dodatkowe pełnomocnictwo?

Odpowiedź 4

Zamawiający dopuszcza sporządzenie upoważnienia do podpisania protokołu odbioru w postaci elektronicznej i podpisanie kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Zamawiający dokonuje stosownej zmiany § 2 ust. 3 w Załączniku nr 12 do SWZ – Projekt Umowy. Osoba wskazana w par. 10 ust 1, która będzie przekazywać pojazd nie musi posiadać dodatkowego pełnomocnictwa.

Pytanie 5

do § 3 ust. 7 pkt 1 Załącznik nr 12

Wykonawca prosi, by termin wyznaczany przez Zamawiającego był ustalany w uzgodnieniu z wykonawcą.

Odpowiedź 5

Zamawiający wyraża zgodę i zmienia zapis § 3 ust. 7 pkt 1) w Załączniku nr 12 do SWZ – Projekt Umowy.

Sekretariat

ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 26 05
tel. 65 540 26 07

Dział**Wodociągów
i Kanalizacji**

ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 16 24
tel. 65 540 33 60
Pogotowie wod-kan
603 183 693
65 540 22 28

Dział**Gospodarki
Odpadami**

ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 25 74

Dział**Usług**

ul. Polna 3
tel. 65 540 84 54
Usługi Pogrzebowe
ul. Niepodległości 39
tel. 65 540 12 26
Dyżur całodobowy
607 982 902

Dział**Zarządzania
Nieruchomościami**

ul. Polna 3
tel. 65 540 84 64
tel. 65 540 84 67
tel. 65 540 84 68

Dział**Księgowości
Czynszowej**

ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 84 63

L.dz./...../.....

Pytanie 6

do §4 ust. 8 Załącznik nr 12

Wykonawca pragnie zauważyć, że proporcjonalne obniżenie wynagrodzenia wymaga wiadomości specjalnych. Wykonawca wnosi o ustalenie, że koszty sporządzenia ekspertyzy/zasięgnięcia wiadomości specjalnych obciążają Zamawiającego.

Odpowiedź 6

Zamawiający potwierdza, że koszty sporządzenia ewentualnej ekspertyzy/zasięgnięcia wiadomości specjalnych są po stronie Zamawiającego.

Zamawiający dodaje stosowny zapis w §4 ust. 8 w Załączniku nr 12 do SWZ – Projekt Umowy.

Pytanie 7

do §5 ust. 1 Załącznik nr 12

Wykonawca wnosi o modyfikację: „Wykonawca udziela **lub zapewnia udzielenie** gwarancji jakości na podwozie na okres miesiące/miesiący oraz gwarancji jakości na zabudowę na okres miesiące/miesiący liczony od dnia protokolarnego przekazania Zamawiającemu przedmiotu zamówienia.”

Wykonawca niebędący producentem podwozia/zabudowy nie może samodzielnie udzielić gwarancji niezależnej od gwarancji producenta. Wykonawca taki zapewnia udzielenie gwarancji producenta Zamawiającemu. Wskazać przy tym należy, iż Wykonawca zapewnia u producenta okres gwarancji wymagany przez Zamawiającego.

Modyfikacja zapisu w umowie uzasadniona jest istotnym aspektem prawnym polegającym, na tym, iż wykonawca który nie jest producentem podwozia czy zabudowy może jedynie zapewnić udzielenie odpowiednio gwarancji na podwozie i zabudowę przez producenta podwozi/ zabudowy. Żaden z wykonawców nie jest ani prawnie ani faktycznie w stanie udzielić własnej samodzielnej gwarancji na tę część śmieciarki (podwozie/zabudowa/systemy gps), której nie produkuje. W obrocie prawnym Wykonawca po prostu zapewnia na rzecz Zamawiającego ich udzielenie przez producenta/importera śmieciarki gwarancji.

Pojazd zatem jako całość objęty jest gwarancją producenta podwozia i zabudowy jako profesjonalistów w danej dziedzinie. Podmiot, który dostarcza pojazdy Zamawiającemu nie wydaje zatem własnej dodatkowej gwarancji na produkt lecz zapewnia jej udzielenie Zamawiającemu.

Odpowiedź 7

Zamawiający wyraża zgodę na ww. zmianę, w związku z czym zmienia treść §5 ust. 1 Załącznik nr 12 i nadaje nowe brzmienie:

Sekretariat
ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 26 05
tel. 65 540 26 07

Dział
Wodociągów
i Kanalizacji
ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 16 24
tel. 65 540 33 60
Pogotowie wod-kan
603 183 693
65 540 22 28

Dział
Gospodarki
Odpadami
ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 25 74

Dział
Usług
ul. Polna 3
tel. 65 540 84 54
Usługi Pogrzebowe
ul. Niepodległości 39
tel. 65 540 12 26
Dyżur całodobowy
607 982 902

Dział
Zarządzania
Nieruchomościami
ul. Polna 3
tel. 65 540 84 64
tel. 65 540 84 67
tel. 65 540 84 68

Dział
Księgowości
Czynszowej
ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 84 63

L.dz./...../.....

„1. Wykonawca udziela lub zapewnia udzielenie gwarancji jakości na podwozie na okres miesiące/miesiący oraz gwarancji jakości na zabudowę na okres miesiące/miesiący liczony od dnia protokolarnego przekazania Zamawiającemu przedmiotu zamówienia.”

Pytanie 8

do §5 ust. 3 Załącznik nr 12

Wykonawca wnosi o określenie liczby przebiegu kilometrów lub liczby motogodzin, jakie pojazd ma przepracować w okresie 12 miesięcy oraz następnie ustalenie, że okres gwarancji trwa okres zadeklarowany przez Wykonawcę lub do czasu osiągnięcia zadeklarowanej przez Zamawiającego liczby kilometrów bądź motogodzin w okresie zadeklarowanym przez Wykonawcę. Takie zapisy są standardem w branży motoryzacyjnej.

Gwarancja nieograniczonego przebiegu wiąże się z poniesieniem istotnych kosztów, co wpływa negatywnie na ostateczną cenę przedmiotu zamówienia.

Wykonawca wskazuje, iż w interesie Zamawiającego, z uwagi na możliwość uzyskania znacznie korzystniejszej oferty, jest określenie przebiegu bądź liczby motogodzin.

Niniejsze wyjaśnienia i odpowiedzi stają się integralną częścią dokumentacji WZ i są wiążące przy składaniu ofert.

Odpowiedź 8

Zamawiający szacuje, że w ciągu 12 miesięcy pojazd przepracuje do ok. 3000 motogodzin. Okres gwarancji zgodnie z SWZ stanowi kryterium oceny ofert, w związku z tym zapis odnośnie ograniczenia okresu gwarancji do liczby przepracowanych motogodzin, czy przejechanych km nie zostaje wprowadzony.

Pytanie 9

do §5 ust. 12 Załącznik nr 12

Wykonawca wnosi o zmianę i ustalenie, że Zamawiający jest odpowiedzialny za dopilnowanie terminu przeglądu i podstawienie pojazdu do serwisu, pod rygorem utraty uprawnień z gwarancji. Wykonawca nie może przejmować obowiązków Zamawiającego a ponadto jeszcze ponosić negatywnych konsekwencji, w sytuacji gdy Zamawiający nie udostępni pojazdu do serwisu wskutek czego przegląd się nie odbędzie.

Odpowiedź 9

Zamawiający zmienia brzmienie §5 ust. 12 Załącznik nr 12, poprzez usunięcie zapisu:

Sekretariat

ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 26 05
tel. 65 540 26 07

Dział**Wodociągów
i Kanalizacji**

ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 16 24
tel. 65 540 33 60
Pogotowie wod-kan
603 183 693
65 540 22 28

Dział**Gospodarki
Odpadami**

ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 25 74

Dział**Usług**

ul. Polna 3
tel. 65 540 84 54
Usługi Pogrzebowe
ul. Niepodległości 39
tel. 65 540 12 26
Dyżur całodobowy
607 982 902

Dział**Zarządzania
Nieruchomościami**

ul. Polna 3
tel. 65 540 84 64
tel. 65 540 84 67
tel. 65 540 84 68

Dział**Księgowości
Czynszowej**

ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 84 63

L.dz./...../.....

„Wykonawca zobowiązany jest monitorować okresy przeglądów, o których mowa w zdaniu poprzednim. Zamawiający nie ponosi konsekwencji niedotrzymania terminów przeglądów, wskutek braku przeprowadzenia takiego przeglądu.”

Zamawiający dodaje w § 3 ust. 6 pkt 7 w brzmieniu:

„7) harmonogram przeglądów pojazdu i zabudowy”

Dodaje się w §5 ust. 15 w treści:

„15. Zamawiający jest odpowiedzialny za dopilnowanie terminów przeglądów, o których mowa w ust. 12 powyżej, na podstawie przekazanych przez Wykonawcę harmonogramów i zobowiązany jest do podstawienia pojazdu do serwisu do terminu przewidzianego w harmonogramie, pod rygorem utraty uprawnień z gwarancji.”

Wykonawca przekaze harmonogram przeglądów.

Pytanie 10

do §8 ust. 1 pkt 1 i 2 Załącznik nr 12

Wykonawca prosi o potwierdzenie, że kara umowna za zwłokę w dostawie ani kara za zwłokę w usunięciu usterek nie będzie naliczana od dnia, w którym Wykonawca poinformuje o gotowości pojazdu do ponownego odbioru zgodnie z § 3 ust. 8

Odpowiedź 10

Zamawiający informuje, że nie zmienia zapisu §8 ust. 1 pkt 1 w Załączniku nr 12 do SWZ – projekt Umowy i naliczy karę umowną, o której mowa w tym punkcie, zgodnie z jego treścią.

Zamawiający potwierdza, że kara umowna, o której mowa w §8 ust. 1 pkt 2 nie będzie naliczana od dnia, w którym Wykonawca poinformuje o gotowości pojazdu do ponownego odbioru zgodnie z § 3 ust. 8.

Zamawiający zmienia treść §8 ust. 1 pkt 2 Załącznika nr 12 i nadaje mu nowe brzmienie:

„2) za zwłokę w usunięciu wad lub usterek stwierdzonych przy odbiorze pojazdu, lub ujawnionych w okresie gwarancji, rękojmi, w wysokości 0,05 % wynagrodzenia umownego netto określonego w § 4 ust. 1, naliczanej za każdy dzień zwłoki w stosunku do dnia wyznaczonego przez Zamawiającego jako termin do usunięcia wad. Kara, o której mowa w zdaniu poprzednim, nie będzie naliczana od dnia, w którym Wykonawca poinformuje o gotowości pojazdu do ponownego odbioru zgodnie z § 3 ust. 8;”

Sekretariat

ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 26 05
tel. 65 540 26 07

Dział

Wodociągów i Kanalizacji

ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 16 24
tel. 65 540 33 60
Pogotowie wod-kan
603 183 693
65 540 22 28

Dział

Gospodarki Odpadami

ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 25 74

Dział

Usług

ul. Polna 3
tel. 65 540 84 54
Usługi Pogrzebowe
ul. Niepodległości 39
tel. 65 540 12 26
Dyżur całodobowy
607 982 902

Dział

Zarządzania Nieruchomościami

ul. Polna 3
tel. 65 540 84 64
tel. 65 540 84 67
tel. 65 540 84 68

Dział

Księgowości Czynszowej

ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 84 63

L.dz./...../.....

Pytanie 11

do § 4 ust. 9 Załącznik nr 12

Czy Zamawiający zgodzi się na przekazanie e-faktury na wskazany adres e-mail albo w formie papierowej dostarczonej do siedziby Zamawiającego?

Odpowiedź 11

Zamawiający nie zgadza się na przekazanie e-faktury na wskazany adres e-mail.

Zamawiający wymaga faktury w formie papierowej dostarczonej do siedziby Zamawiającego zgodnie z § 4 ust. 2 Załącznika nr 12 – Projekt Umowy.

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści w z § 4 ust. 9 Załącznika nr 12 – Projekt Umowy. Nowa treść brzmi:

„9. Wykonawca ma możliwość przesyłania drogą elektroniczną ustrukturyzowanej faktury elektronicznej w rozumieniu ustawy z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym (Dz. U. 2018, poz. 2191).”

Pytanie 12

do § 4 ust. 17 Załącznik nr 12

W przypadku błędnie wystawionej faktury, czy Zamawiający zgodzi się na wystawienie faktury korygującej bądź przyjęcie noty do faktury przez Wykonawcę, w zależności od popełnionego błędu.

Odpowiedź 12

Zamawiający zgodzi się na wystawienie faktury korygującej bądź przyjęcie noty do faktury przez Wykonawcę, w zależności od popełnionego błędu.

Zamawiający dokonuje zmiany w § 4 ust. 16 Załącznik nr 12 do SWZ – Projekt Umowy.
Nowe brzmienie:

„16. W przypadku stwierdzenia błędów w fakturze, Wykonawca skoryguje uprzednio wystawioną fakturę zawierającą błędne dane lub przyjmie notę do faktury, w zależności od popełnionego błędu.”

Sekretariat

ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 26 05
tel. 65 540 26 07

Dział

**Wodociągów
i Kanalizacji**

ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 16 24
tel. 65 540 33 60
Pogotowie wod-kan
603 183 693
65 540 22 28

Dział

**Gospodarki
Odpadami**

ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 25 74

Dział

Usług

ul. Polna 3
tel. 65 540 84 54
Usługi Pogrzebowe
ul. Niepodległości 39
tel. 65 540 12 26
Dyżur całodobowy
607 982 902

Dział

**Zarządzania
Nieruchomościami**

ul. Polna 3
tel. 65 540 84 64
tel. 65 540 84 67
tel. 65 540 84 68

Dział

**Księgowości
Czynszowej**

ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 84 63

L.dz./...../.....

Pytanie 13

do § 4 ust. 8 Załącznik nr 12

Czy Zamawiający wyznaczy czas na naprawę po upływie terminów wskazanych w § 4 ust. 14 pkt. 8?

Odpowiedź 13

Zamawiający wyjaśnia, że czas na usunięcie wad, o których mowa w § 4 ust. 8 Załącznik nr 12, będzie ustalony wspólnie przez Zamawiającego i Wykonawcę zgodnie z treścią § 3 ust. 7 pkt 1), z zastrzeżeniem ust. 9 i ust. 10 w § 3 Projektu Umowy.

Zamawiający dokonuje zmiany § 4 ust. 8 Załącznik nr 12.

Nowe brzmienie:

„8. Wynagrodzenie Wykonawcy może zostać obniżone proporcjonalnie do obniżenia jakości powodowanej wadami przedmiotu umowy w przypadku gdy wady są nieusuwalne, albo z okoliczności wynika, że Wykonawca nie zdoła wad usunąć w odpowiednim czasie, bądź ich nie usunął w terminie uzgodnionym z Zamawiającym, o którym mowa w § 3 ust. 7 pkt 1). Koszty sporządzenia ewentualnej ekspertyzy w powyższym zakresie są po stronie Zamawiającego.”

Pytanie 14

do § 5ust. 14 pkt 6 Załącznik nr 12

Czy Zamawiający zgodzi się na przyjazd serwisu w ciągu 48 godzin w dni robocze (w przypadku, gdy usunięcie awarii/usterki nie będzie możliwe zdalnie) na zdiagnozowanie problemu a naprawę w ciągu 120 godzin w dni robocze liczone od zgłoszenia?

Odpowiedź 14

Zamawiający wyraża zgodę i zmienia zapis § 5ust. 14 pkt 6 Projektu Umowy.

Nowe brzmienie:

„6) przyjazd serwisu mobilnego zabudowy w ciągu 48 godzin, w dni robocze (w przypadku, gdy usunięcie awarii/usterki nie będzie możliwe zdalnie), zdiagnozowanie problemu i naprawa w ciągu 120 godzin, w dni robocze, liczone od zgłoszenia meilowego na adres e-mail podany przez Wykonawcę do kontaktu;”

Sekretariat

ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 26 05
tel. 65 540 26 07

Dział**Wodociągów
i Kanalizacji**

ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 16 24
tel. 65 540 33 60
Pogotowie wod-kan
603 183 693
65 540 22 28

Dział**Gospodarki
Odpadami**

ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 25 74

Dział**Usług**

ul. Polna 3
tel. 65 540 84 54
Usługi Pogrzebowe
ul. Niepodległości 39
tel. 65 540 12 26
Dyżur całodobowy
607 982 902

Dział**Zarządzania
Nieruchomościami**

ul. Polna 3
tel. 65 540 84 64
tel. 65 540 84 67
tel. 65 540 84 68

Dział**Księgowości
Czynszowej**

ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 84 63

L.dz./...../.....

Pytanie 15

do § 5 ust. 6 Załącznik nr 12

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu podstawienia nowego pojazdu i zgodzi się na dostawę pojazdu wolnego od wad?

Odpowiedź 15

Zamawiający nie zmienia treści § 5 ust. 6 Załącznik nr 12 – Projekt Umowy.

Pytanie 16

do § 5 ust. 14 pkt 10 Załącznik nr 12

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę pojazdu we własnym zakresie do ASO zabudowy w przypadku gdy pojazd będzie nadawał się do jazdy, lecz naprawa/usunięcie awarii przez serwis mobilny zabudowy nie będzie fizycznie możliwe w siedzibie Zamawiającego?

Wyjaśnienie Wykonawcy

Wykonawca mając przy tak sformułowanych zapisach umowy ma obowiązek przewidzieć i doliczyć dodatkowe, niestandardowe w warunkach świadczonej gwarancji podwozia czy nadwozia - kosztów, które na dzień dzisiejszy trudno jest precyzyjnie wycenić, tym bardziej przy tak długich okresach gwarancji jakie oczekują Zamawiający. Dodatkową trudnością realizacji dojazdów do serwisu stacjonarnego podwozia lub nadwozia jest konieczność uzyskiwania każdorazowo upoważnienia ze strony właściciela pojazdu w przypadku wykorzystania zewnętrznej firmy transportującej pojazd. Rodzi to też trudności związane z kwestią uwzględnienia w ubezpieczeniu pojazdu korzystania przez niego przez osoby spoza kręgu osób zatrudnionych lub powiązanych umową z właścicielem. Oczywiście pozostają również względy czasowe realizacji usługi dojazdu które mogą opóźnić proces sprawnej naprawy.

Odpowiedź 16

Zamawiający nie zmienia treści § 5 ust. 14 pkt 10 Załącznik nr 12 – Projekt Umowy.

Pytanie 17

Wykonawca informuje o omyłkach w numeracji załączników (wykaz dostaw, oświadczenie wykonawcy o aktualności JEDZ).

Odpowiedź 17

Zamawiający zamieszcza poprawione załączniki – wykaz dostaw i oświadczenie wykonawcy o aktualności JEDZ, z właściwą numeracją.

Sekretariat

ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 26 05
tel. 65 540 26 07

Dział

**Wodociągów
i Kanalizacji**

ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 16 24
tel. 65 540 33 60
Pogotowie wod-kan
603 183 693
65 540 22 28

Dział

**Gospodarki
Odpadami**

ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 25 74

Dział

Usług

ul. Polna 3
tel. 65 540 84 54
Usługi Pogrzebowe
ul. Niepodległości 39
tel. 65 540 12 26
Dyżur całonocowy
607 982 902

Dział

**Zarządzania
Nieruchomościami**

ul. Polna 3
tel. 65 540 84 64
tel. 65 540 84 67
tel. 65 540 84 68

Dział

**Księgowości
Czynszowej**

ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 84 63

L.dz./...../.....

Pytanie 18

W załączniku Nr 1, rozdz, I, do SWZ wymaga:

W pkt 5 kontrola zawieszenia za pomocą przycisków na desce rozdzielczej i pilota

Czy Zamawiający dopuści pojazd wyposażony w sterowanie tylnym zawieszeniem tylko na desce rozdzielczej? Pilot jest dublowaniem funkcji przycisków.

Odpowiedź 18

Zamawiający dopuszcza sterowanie tylnym zawieszeniem tylko za pomocą przycisków na desce rozdzielczej.

Pytanie 19

W załączniku Nr 1, rozdz, I, do SWZ wymaga:

W pkt 11 Zamawiający wymaga na kołach osi I i III opony o rzeźbie bieżnika regionalną

Czy Zamawiający dopuści opony o rzeźbie bieżnika konstrukcyjnej jak w przypadku opon na osi napędowej?

Odpowiedź 19

Zamawiający dopuści na kołach osi I i III opony o rzeźbie bieżnika konstrukcyjnej.

Pytanie 20

W załączniku Nr 1, rozdz, II, do SWZ wymaga:

W pkt. 15 Opróżnianie skrzyni ładunkowej z boku zabudowy.

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiającemu chodziło o sterowanie mechanizmem rozładunku?

Odpowiedź 20

Tak

Pytanie 21

W załączniku Nr 1, rozdz, II, do SWZ wymaga:

W pkt. 22 Kamera wsteczna z mikrofonem i monitorem kolorowym LCD minimum 7” zamontowanym w kabinie

Czy Zamawiający zgodzi się na kamerę bez mikrofonu? Zabudowa będzie posiadać sygnalizację dźwiękowa między ładownicami a kierowcą.

Sekretariat

ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 26 05
tel. 65 540 26 07

Dział

**Wodociągów
i Kanalizacji**

ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 16 24
tel. 65 540 33 60
Pogotowie wod-kan
603 183 693
65 540 22 28

Dział

**Gospodarki
Odpadami**

ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 25 74

Dział

Usług

ul. Polna 3
tel. 65 540 84 54
Usługi Pogrzebowe
ul. Niepodległości 39
tel. 65 540 12 26
Dyżur całodobowy
607 982 902

Dział

**Zarządzania
Nieruchomościami**

ul. Polna 3
tel. 65 540 84 64
tel. 65 540 84 67
tel. 65 540 84 68

Dział

**Księgowości
Czynszowej**

ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 84 63

L.dz./...../.....

Odpowiedź 21

Zamawiający zgodzi się na kamerę bez mikrofonu.

Pytanie 22

Załącznik nr 1 do SWZ

Opis Przedmiotu Zamówienia

Pkt. 5. Kontrola zawieszenia tylnego za pomocą pilota i przycisków na desce rozdzielczej

Czy Zamawiający dopuści Kontrola zawieszenia tylnego za pomocą pilota.

Odpowiedź 22

Zamawiający nie dopuści kontroli zawieszenia tylnego za pomocą pilota.

Pytanie 23

Pkt. 12. Silnik diesel o pojemności max 10 l i mocy min 320 KM i momencie obrotowym min. 1600 Nm.

Czy Zamawiający dopuści silnik diesla o pojemności max 10 l i mocy min 320 KM i momencie obrotowym min. 1500 Nm?

Odpowiedź 23

Zamawiający dopuści silnik diesla o pojemności max 10 l i mocy min 320 KM i momencie obrotowym min. 1500 Nm.

Pytanie 24

Pkt. 15. Zbiorniki paliwa o łącznej pojemności min. 300 l

Czy Zamawiający dopuści zbiornik o pojemności min. 290 litrów?

Odpowiedź 24

Zamawiający dopuści zbiornik o pojemności min. 290 litrów.

Pytanie 25

Pkt. 17. Hamulec antyzjazdowy zapobiegający staczaniu się pojazdu na wzniesieniach

Czy Zamawiający dopuści pojazd wyposażony w hamulec przystanków, zapobiegający staczaniu się pojazdu w przód czy w tył, działający podczas włączonej zabudowy? System ten po zatrzymaniu pojazdu i włączeniu biegu Neutralnego automatycznie włącza hamulec zasadniczy, nie wymaga przytrzymywania pedału hamulca, a zwolnienie hamulca realizowane jest przez wciśnięcie pedału gazu.

Sekretariat

ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 26 05
tel. 65 540 26 07

Dział

**Wodociągów
i Kanalizacji**

ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 16 24
tel. 65 540 33 60
Pogotowie wod-kan
603 183 693
65 540 22 28

Dział

**Gospodarki
Odpadami**

ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 25 74

Dział

Usług

ul. Polna 3
tel. 65 540 84 54
Usługi Pogrzebowe
ul. Niepodległości 39
tel. 65 540 12 26
Dyżur całodobowy
607 982 902

Dział

**Zarządzania
Nieruchomościami**

ul. Polna 3
tel. 65 540 84 64
tel. 65 540 84 67
tel. 65 540 84 68

Dział

**Księgowości
Czynszowej**

ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 84 63

L.dz./...../.....

Odpowiedź 25

Zamawiający dopuści pojazd wyposażony w hamulec przystanków, zapobiegający staczaniu się pojazdu w przód czy w tył, działający podczas włączonej zabudowy.

Pytanie 26

Załącznik nr 12 do SWZ

§ 5

Gwarancja i rękojmia

5. Wykonawca zapewni Autoryzowany Serwis podwozia zlokalizowany w odległości nie większej niż 70 km od siedziby Zamawiającego. Do umowy Wykonawca zobowiązany jest załączyć wykaz autoryzowanych punktów naprawczych serwisów. Wykaz stanowić będzie załącznik nr 2 do niniejszej umowy;

Czy Zamawiający dopuści aby Wykonawca zapewnił Autoryzowany Serwis podwozia zlokalizowany w odległości nie większej niż 74 km od siedziby Zamawiającego.? Serwis nadwozia – serwis mobilny.

Odpowiedź 26

Zamawiający dopuści aby Wykonawca zapewnił Autoryzowany Serwis podwozia zlokalizowany w odległości nie większej niż 74 km od siedziby Zamawiającego.

Zmienia się § 5 ust. 14 pkt 5) Załącznika nr 12 - Projekt Umowy.

Nowe brzmienie:

„5) Wykonawca zapewni Autoryzowany Serwis podwozia zlokalizowany w odległości nie większej niż 74 km od siedziby Zamawiającego. Do umowy Wykonawca zobowiązany jest załączyć wykaz autoryzowanych punktów naprawczych serwisów. Wykaz stanowić będzie załącznik nr 2 do niniejszej umowy;”

Pytanie 27

Czy Zamawiający dopuści dokument Dopuszczenia Jednostkowego , który jest równoważny z homologacją pojazdu kompletnego do celów rejestracji pojazdu .

Uzasadnienie – producenci pojazdów , wprowadzając do produkowanych pojazdów zmiany i unowocześniając je, zmieniają nieznacznie specyfikację techniczną, co powoduje konieczność tworzenia rozszerzeń lub nowych homologacji . Ze względu na odległy termin dostawy , wnioskujemy jak wyżej .

Sekretariat

ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 26 05
tel. 65 540 26 07

Dział

**Wodociągów
i Kanalizacji**

ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 16 24
tel. 65 540 33 60
Pogotowie wod-kan
603 183 693
65 540 22 28

Dział

**Gospodarki
Odpadami**

ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 25 74

Dział

Ustług

ul. Polna 3
tel. 65 540 84 54
Usługi Pogrzebowe
ul. Niepodległości 39
tel. 65 540 12 26
Dyżur całodobowy
607 982 902

Dział

**Zarządzania
Nieruchomościami**

ul. Polna 3
tel. 65 540 84 64
tel. 65 540 84 67
tel. 65 540 84 68

Dział

**Księgowości
Czynszowej**

ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 84 63

L.dz./...../.....

Odpowiedź 27

Zamawiający, zgodnie z § 3 ust. 6 pkt 3) Projektu Umowy, dopuszcza dokument Dopuszczenia Jednostkowego, który jest równoważny z homologacją pojazdu kompletnego do celów rejestracji pojazdu.

Zamawiający informuje, że niniejsze pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią SWZ i są wiążące przy składaniu ofert.

W związku z powyższymi pytaniami oraz wyjaśnieniami i zmianami, Zamawiający zamieszcza zmieniony SWZ wraz z załącznikami, które wymagały zmiany: załącznik nr 10 - Oświadczenie wykonawcy o aktualności JEDZ, załącznik nr 11 - Wykaz dostaw i załącznik nr 12 – Projekt Umowy.

Zamawiający informuje o **zmianie terminu składania i otwarcia ofert.**

Nowy termin składania ofert **07.04.2023 r. godz. 10:00.**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **07.04.2023 r. o godzinie 10:10.**

Nowy termin związania ofertą **05.07.2023 r.**

/-/ Krzysztof Kołodziejczyk
Prezes Zarządu

Sporządziła:
Beata Jurek
Specjalista ds. zamówień publicznych

Sekretariat ul. Daszyńskiego 10 tel. 65 540 26 05 tel. 65 540 26 07	Dział Wodociągów i Kanalizacji ul. K. Wielkiego 24a tel. 65 540 16 24 tel. 65 540 33 60 Pogotowie wod-kan 603 183 693 65 540 22 28	Dział Gospodarki Odpadami ul. K. Wielkiego 24a tel. 65 540 25 74	Dział Usług ul. Polna 3 tel. 65 540 84 54 Usługi Pogrzebowe ul. Niepodległości 39 tel. 65 540 12 26 Dyżur całodobowy 607 982 902	Dział Zarządzania Nieruchomościami ul. Polna 3 tel. 65 540 84 64 tel. 65 540 84 67 tel. 65 540 84 68	Dział Księgowości Czynszowej ul. Daszyńskiego 10 tel. 65 540 84 63
---	--	---	--	---	---